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Onderwerp: dringend beroep op het continueren van het zorgaanbod voor longrevalidatie/hooggebergtebehandeling in Nederlands Astmacentrum Davos 


Geachte (Naam zorgverzekeraar):


Op 12 december 2019 heeft het Zorginstituut Nederland bekend gemaakt dat de vergoeding voor opname voor ernstig astma patiënten in het Nederlands Astmacentrum in Davos (NAD) per direct niet meer door de basisverzekering wordt vergoed op basis van de titel hooggebergtebehandeling. Longrevalidatie in het Nederlands Astmacentrum Davos (NAD) is nog steeds van toepassing op basis van longrevalidatiezorg, gelijk gesteld met longrevalidatie in Nederland. Dit heeft de minister van VWS bevestigd tijdens het spoeddebat op 19 december 2019.
[bookmark: _GoBack]De minister van VWS heeft toegezegd bij de zorgverzekeraars aan te dringen op contracteren van longrevalidatie in Davos, en de Tweede Kamer heeft zich unaniem geschaard achter een motie waarin Minister en Zorgverzekeraars opgeroepen worden longrevalidatie in het hooggebergte voor mensen met ernstig refractie astma beschikbaar te houden (Motie van Gerven).
Ik vraag u om uw maatschappelijke verplichting na te komen en Longrevalidatie in Davos te contracteren.

Ruim 120 jaar weten beleidsmakers, longartsen en patiënten dat opname in het NAD meerwaarde biedt. 
Ik heb zelf ernstig astma en weet dat er grondig wetenschappelijk onderzoek is gedaan naar de effecten en de meerwaarde van hooggebergte behandeling. Het Zorginstituut Nederland ziet hooggebergtebehandeling niet als een meerwaarde, op basis van door de gehele longensector (longartsen, patiënten en de Long Alliantie Nederland) omstreden argumenten. Voor een deel van de mensen met ernstig astma bestaat er geen alternatief en vallen terug in de kwaliteit van leven en hoge zorgkosten door een groter risico op ziekenhuisopnamen en verhoogde doseringen orale corticosteroïden, zoals Prednison, als de  longrevalidatie alleen in Nederland wordt aangeboden.

Wij roepen u op om ons niet te laten stikken!

U kunt er voor zorgen dat ik en mijn medemens met ernstig astma met een zorgvergoeding in het Nederlands Astmacentrum Davos terecht kunnen voor de juiste zorg op de juiste plek. 
Ik verzoek u om een schriftelijke reactie binnen 7 werkdagen.
Hopend op een positieve reactie,
Met vriendelijke groet….



